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Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata 

Humán Ügyek Bizottság 

3/2025. 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2025. március 17-én 13:00 órakor a Humán Ügyek Bizottság nyilvános ülésén 

a Polgármesteri Hivatal II. emeleti tárgyalótermében.  

 

Jelen vannak:  

Ábrahám Tivadar elnök 

Csorba Dezső 

Dr. Iváncsics János 

Lendvai László 

Takács Miklós 

Keszei Ákos 

Luksa Attila 

Dr. Szukhentrunk Ágnes bizottsági tagok 

   

 

Meghívottak: 

  Szabó Miklós polgármester 

  Balázs Endre alpolgármester 

  Vida István polgármesteri kabinetvezető 

Fehérné dr. Bodó Mariann címzetes főjegyző 

Szabóné Molnár Ildikó aljegyző-osztályvezető 

Molnárné Nagy Edina pénzügyi osztályvezető 

Dr. Mayer Krisztián igazgatási osztályvezető 

  Horváthné Szemerits Katalin humán kapcsolatok csoportvezető 

  Staár Katalin önkormányzati képviselő 

  Dr. Zalka-Wicher Zsófia Önkormányzati Osztály részéről 

  Egyed Krisztina Igazgatási Osztály részéről 

  Radányi Zoltánné MEBI intézmény vezető 

  Tóth Eszter Új Esély Központ vezetője 

 Nagy Sándor elnök Mosonmagyaróvári Kulturális Egyesület, alelnök       

Mosonmagyaróvári Civil Szövetség 

  Patonai Gábor elnök Mosonmagyaróvári Civil Szövetség 

  Tisza Tünde intézmény vezető Mosonmagyaróvári Kékcinke Óvoda 

 

Kovácsné Darázs Kinga jegyzőkönyvvezető 

 

 

Ábrahám Tivadar elnök: üdvözli a bizottsági tagokat és tisztelettel köszönti a meghívott 

vendégeket, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel 8 fő bizottsági tag jelen van.  

Az ülést megnyitja.  

 

Pauker Jakab bizottsági tag jelezte, hogy a mai bizottsági ülésen nem tud részt venni.  
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A jegyzőkönyv hitelesítésére Keszei Ákos és Csorba Dezső bizottsági tagokat jelöli ki.  

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 8 igen (egyhangú) 

szavazattal Keszei Ákos és Csorba Dezső bizottsági tagokat választotta meg jegyzőkönyv 

hitelesítőnek. 

 

Szavazásra bocsátja a meghívón szereplő napirendi javaslatokat. Bizottság a napirendet az 

alábbiak szerint fogadja el:  

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 8 igen (egyhangú) 

szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

 

43/2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

1) Mosonmagyaróvári Rendőrkapitány kapitányságvezetői kinevezésének véleményezése 

2) Beszámoló a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában működő Új Esély 

Központ Mosonmagyaróvár 2024. évi tevékenységéről  

3) Mosonmagyaróvár Egyesített Bölcsődék Intézménye 2025/2026 bölcsődei nevelési 

évre történő beiratkozási időpontjának meghatározása  

4) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat fenntartásában működő óvodák 2025/2026 

nevelési évre történő beiratkozási időpontjának meghatározása  

5) I. Mosonmagyaróvár Egyesített Bölcsődék Intézménye alapító okiratának módosítása 

1.) II. Hansági Múzeum alapító okiratának módosítása 

6) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat 2025-2029. közötti időszakra vonatkozó 

Gazdasági Programjának elfogadása  

7) A SZOCIÁLIS FOGLALKOZTATÓ Közhasznú Nonprofit Kft. könyvvizsgálói 

feladatainak ellátására történő pályáztatás 

8) Rendőr- és tűzoltónapi jutalmazás  

9) „Közösségi keret” támogatás 

10)  Utólagos tájékoztatás a távhőszolgáltatás költségéhez nyújtott támogatásokról 

11) Szociális bérlakás bérleti jogviszonyának folytatása  

12)  Lakásbérleti jogviszony hosszabbítása szociális alapon 

13)  Lakásbérleti jogviszony hosszabbítása költségelven  

14)  Lakbértámogatás 

15)  Választókerületi támogatás  

 

1. napirend:  

Mosonmagyaróvári Rendőrkapitány kapitányságvezetői kinevezésének véleményezése 

 

Ábrahám Tivadar elnök: Dr. Varga Péter r. dandártábornok rendőrségi főtanácsos a Győr-

Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság főkapitánya 2025. március 3-án kelt 

levelében arról tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy Dr. Székely György r. alezredes, 

rendőrségi főtanácsos urat - a Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság jelenleg megbízott 

vezetőjét - tervezi kinevezni és ehhez kéri a bizottság véleményét és támogatását. Javasolja a 

kapitány kinevezését.  
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Dr. Iváncsics János bizottsági tag: Dr. Székely György 2023. óta már megbízott 

kapitányságvezetőként dolgozik a mosonmagyaróvári kapitányságon, személyét megismerték, 

kiváló munkát végez. Mosonmagyaróváron született, ismeri a városi életét és a helyi 

viszonyokat. Kinevezett kapitányként továbbra is azt várják tőle, hogy a város problémáira 

megoldást találjon. Dr. Székely György kinevezését támogatják.  

 

Ábrahám Tivadar elnök: amennyiben nincs további hozzászólás, kérdés, felkéri a bizottság 

tagjait, hogy szavazzanak a napirendről.  

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 8igen (egyhangú) 

szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

 

44 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Képviselő-

testületnek javasolja támogassa dr. Székely György r. alezredes, rendőrségi 

főtanácsos Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság kapitányságvezetői 

kinevezését. 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Képviselő-

testület javasolja kérje fel a Polgármestert, hogy döntéséről a Győr-Moson-Sopron 

Vármegyei Rendőr-főkapitányság főkapitányát, Dr. Varga Péter r. dandártábornok 

rendőrségi főtanácsost tájékoztassa. 

 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 20. 

 

 

2. napirend:  

Beszámoló a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában működő Új Esély 

Központ Mosonmagyaróvár 2024. évi tevékenységéről. 

 

Csorba Dezső bizottsági tag észrevétele: megköszi a színvonalas anyagot. Bizonyos 

szempontból az anyag bemutatja, hogy olyan munkát is végeznek, aminek egy része lehet, hogy 

majd a városhoz kerül, illetve többször látott olyan városokat, ahol ezt a munkát egy az egyben 

átveszi a város. Ebben lehetne nagyobb segítséget adni. Megköszöni munkájukat, fantasztikus 

misszió. 

 

Ábrahám Tivadar elnök: amennyiben nincs további hozzászólás, kérdés, felkéri a bizottság 

tagjait, hogy szavazzanak a napirendről. 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 8 igen (egyhangú) 

szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

 

45 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Képviselő-

testületnek a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában működő Új Esély 
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Központ Mosonmagyaróvár 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját az 

előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 20. 

 

 

3.napirend: 

Mosonmagyaróvár Egyesített Bölcsődék Intézménye 2025/2026 bölcsődei nevelési évre 

történő beiratkozási időpontjának meghatározása. 

 

Ábrahám Tivadar elnök: a Mosonmagyaróvár Egyesített Bölcsődeék Intézménye valamennyi 

telephelyén a bölcsődei beiratkozási idejének 2025. április 28-29. napokat javasolják kijelölni. 

 

Hozzászólás, vélemény nem hangzott el. 

 

Ábrahám Tivadar elnök: amennyiben nincs hozzászólás, kérdés, felkéri a bizottság tagjait, 

hogy szavazzanak a napirendről. 

 

A Humán Ügyek Bizottság a Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 33/2019. (XI.22.) önkormányzati rendelet 2. 

melléklet 2.3.3.8. pontjában foglalt átruházott döntési hatásköre alapján 8 igen (egyhangú) 

szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

 

46/2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága a 2025/2026 

bölcsődei nevelési év beiratkozási idejének 2025. április 28-29. napokat jelöli ki.   

A Bizottság elrendeli, hogy a bölcsődei beiratkozás lehetősége elsősorban 

elektronikus úton kerüljön biztosításra, valamint az ehhez kapcsolódó feltételeket 

és tájékoztatást az intézmény valamennyi telephelyén biztosítsa. Az elektronikus 

beiratkozás akadályoztatása esetén a személyes ügyintézéshez szükséges 

nyomtatványokat az Önkormányzat hivatala a beiratkozásról szóló hirdetményben 

közzétett módon biztosítja. 

 

A Bizottság felkéri az Önkormányzati Osztály/Humán kapcsolatok Csoportot, hogy 

gondoskodjon a beiratkozás időpontjának helyben szokásos módon történő 

közzétételéről. 

 

Felelős: Önkormányzati Osztály/Humán kapcsolatok csoport, MEBI 

intézményvezető 

Határidő: 2025. április 28. 
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4.napirend 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat fenntartásában működő óvodák 2025/2026 

nevelési évre történő beiratkozási időpontjának meghatározása  

 

Ábrahám Tivadar elnök: a 2025/2026 óvodai nevelési évre történő beiratkozás időpontjának 

2025. április 24-25. napokat javasolják kijelölni.  

 

Hozzászólás, vélemény nem hangzott el.  

 

Ábrahám Tivadar elnök: amennyiben nincs hozzászólás, kérdés, felkéri a bizottság tagjait, 

hogy szavazzanak a napirendről. 

 

A Humán Ügyek Bizottság a Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 33/2019. (XI.22.) önkormányzati rendelete 2. 

melléklet 2.3.2.11. pontjában foglalt átruházott döntési hatásköre alapján 8 igen (egyhangú) 

szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

 

47/2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága a 2025/2026 

óvodai nevelési év beiratkozási idejének 2025. április 24-25 napokat jelöli ki.  

A Bizottság elrendeli, hogy az óvodai beiratkozás lehetősége elsősorban 

elektronikus úton kerüljön biztosításra, valamint az ehhez kapcsolódó feltételeket 

és tájékoztatást az intézmények biztosítsák. Az elektronikus beiratkozás 

akadályoztatása esetén a személyes ügyintézéshez szükséges nyomtatványokat az 

Önkormányzat hivatala a beiratkozásról szóló hirdetményben közzétett módon 

rendelkezésre bocsájtja. 

A Bizottság felkéri az Önkormányzati Osztály/Humán kapcsolatok Csoportot, hogy 

gondoskodjon a beiratkozás időpontjának helyben szokásos módon történő 

közzétételéről. 

 

Felelős:  Önkormányzati Osztály/Humán kapcsolatok csoport, Valamennyi 

óvodaigazgató 

Határidő: 2025. április 24.  

 

 

5.napirend: 

I. Mosonmagyaróvár Egyesített Bölcsődék Intézménye alapító okiratának módosítása 

II. Hansági Múzeum alapító okiratának módosítása. 

 

Ábrahám Tivadar elnök: módosítás történt a kormányzati funkciók és államháztartási 

szakágazatok osztályozási rendjéről szóló PM rendeletben. A szakágazatszám változás a 

Hansági Múzeumot és a Mosonmagyaróvári Egyesített Bölcsődék Intézményét (MEBI) érinti. 

Az alapító okiratok egyebekben változatlanok maradnak.  
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Kéri a bizottságot, hogy a MEBI alapító okiratának és a Hansági Múzeum alapító okiratának 

módosítását a határozati javaslatok szerinti tartalommal fogadják el.  

 

Hozzászólás, vélemény nem hangzott el. 

 

Ábrahám Tivadar elnök: amennyiben nincs hozzászólás, kérdés, felkéri a bizottság tagjait, 

hogy szavazzanak a napirendről. 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 8 igen (egyhangú) 

szavazattal az alábbi határozatokat hozza: 

 

48 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

1) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Képviselő-

testületnek javasolja a Mosonmagyaróvár Egyesített Bölcsődék Intézménye 

Módosító okiratát a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjával jelen 

határozat 1. melléklete (előterjesztés 1. melléklete) szerinti tartalommal elfogadja. 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Képviselő-

testületnek javasolja, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító 

okiratot jelen határozat 2. melléklete (előterjesztés 2. melléklete) szerinti 

tartalommal hagyja jóvá.  

 

2) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Képviselő-

testületnek javasolja kérje fel a polgármestert, hogy gondoskodjon az alapító okirat 

módosításával kapcsolatos intézkedések megtételéről, a törzskönyvi bejegyzéssel 

kapcsolatban esetlegesen felmerülő további hiánypótlások teljesítésére és az egyéb 

szükséges dokumentumok aláírására és kiadására. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar elnök  

Határidő: 2025. március 20. 

 

49 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Képviselő-

testületnek javasolja, hogy a Hansági Múzeum Módosító okiratát a törzskönyvi 

nyilvántartásba történő bejegyzés napjával jelen határozat 1. melléklete 

(előterjesztés 3. melléklete) szerinti tartalommal elfogadja. 

A Képviselő-testület a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot 

jelen határozat 2. melléklete (előterjesztés 4. melléklete) szerinti tartalommal 

jóváhagyja. 

 

2. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Képviselő-

testületnek javasolja kérje fel a polgármestert, hogy gondoskodjon az alapító okirat 

módosításával kapcsolatos intézkedések megtételéről, a törzskönyvi bejegyzéssel 

kapcsolatban esetlegesen felmerülő további hiánypótlások teljesítésére és az egyéb 

szükséges dokumentumok aláírására és kiadására. 
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Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 20. 

 

 

6.napirend:  

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat 2025-2029. közötti időszakra vonatkozó 

Gazdasági Programjának elfogadása  

 

Ábrahám Tivadar elnök: az Önkormányzat Gazdasági Programját a bizottság tagjai kézhez 

kapták, olvashatták. Kéri, mondják el véleményüket. 

 

Keszei Ákos bizottsági tag: megyei jogú városi rang elérésének célja miért jó a városnak? 

 

Szabó Miklós polgármester: az előző gazdasági programban is szerepelt. A legfontosabb 

előnye, hogy a megyei jogú városok pályázat nélkül kapnak kormányzati támogatást különböző 

fejlesztési irányokban. Például 2006. és 2010. között a megyei jogú városok több, mint egy 

milliárd forintot kaptak történelmi belváros megújításra, addig Mosonmagyaróvárnak pályázni 

kellett ezen forrásokra. Megvannak a feltételei, meg fogják vizsgálni mivel jár, milyen előnyei 

és hátrányai vannak, ezért Képviselő-testületi döntéssel kerülne felterjesztésre. 

 

A Gazdasági Programmal kapcsolatban elmondja, hogy intézményhálózattól kezdve, az 

önkormányzati cégeken keresztül a fejlesztési programok bekérésre kerültek. A Gazdasági 

Programba bekerültek azok az elemek, melyek az előző gazdasági programból nem valósultak 

meg, valamint újabb elemekkel egészítették ki.  

 

Ábrahám Tivadar elnök: amennyiben nincs további hozzászólás, kérdés, felkéri a bizottság 

tagjait, hogy szavazzanak a napirendről: 

 

Aki Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat 2025-2029. közötti időszakra vonatkozó 

Gazdasági Programját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja, szavazzon:  

(4 igen, 4 tartózkodás)   

 

Megállapítja, hogy Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat 2025-2029. közötti időszakra 

vonatkozó Gazdasági Programjának elfogadása tárgyában nem született minősített többségi 

döntés.  

 

 

7.napirend:  

A SZOCIÁLIS FOGLALKOZTATÓ Közhasznú Nonprofit Kft. könyvvizsgálói 

feladatainak ellátására történő pályáztatás. 

 

Ábrahám Tivadar elnök: a Szociális Foglalkoztató Közhasznú Nonprofit Kft. könyvvizsgálói 

feladatok ellátására kötött szerződése a „Dr. HAMAR” Könyvvizsgáló, Adó- és 

Ingatlanszakértő Irodával 2025. május 31. napján lejár, ezért a könyvvizsgálói feladatok 

ellátására irányuló pályáztatási eljárás lefolytatása szükséges. 

 

Hozzászólás, vélemény nem hangzott el.  
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Ábrahám Tivadar elnök: amennyiben nincs hozzászólás, kérdés, felkéri a bizottság tagjait, 

hogy szavazzanak a napirendről. 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 8 igen (egyhangú) 

szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

 

50 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a 

Képviselő-testületnek, hogy a SZOCIÁLIS FOGLALKOZTATÓ Közhasznú 

Nonprofit Kft. vezető tisztségviselője az állandó könyvvizsgálói feladatok 

ellátására érvényes belső szabályozásának megfelelően folytasson le beszerzést, 

illetve írjon ki pályázatot. 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat javasolja a Képviselő-testületnek bízza 

meg a gazdasági társaság ügyvezetőjét a pályáztatás lebonyolításával az alábbi 3/A-

E. pontokban részletezett érvényesítendő feltételekkel. 

 

A pályáztatás során érvényesítendő feltételek a következők: 

 

Szakmai elvárások, az ajánlat tartalmi elemei: 

 

Pályáztatható az érvényes könyvvizsgálói engedéllyel rendelkező könyvvizsgáló, 

illetve könyvvizsgálói társaság a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a 

könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 

2007. évi LXXV. törvény szerint.  

 

Az ajánlat tartalmazza:  

A könyvvizsgálói kamarai igazolást vagy annak hiteles másolatát a pályázó 

nyilvántartásáról; 

A társaság vagy egyéni könyvvizsgáló bemutatását és referenciáit; 

Nyilatkozatot a pályázó felelősségbiztosításáról; 

Az éves díjazási igényét. 

 

 

A könyvvizsgálói megbízás kezdete: 

 2025. június 1. 

 

A könyvvizsgálói megbízás megszűnése:  

A könyvvizsgálói megbízatás 1 év határozott időtartamra szól, ennek megfelelően 

a megbízási jogviszony a következő határnappal szűnik meg: 2026. május 31. 

 

A pályázati felhívás közzététele: 

A pályázati felhívást a Kisalföld című napilapban, a gazdasági társaság honlapján, 

illetve Mosonmagyaróvár Város honlapján kell megjelentetni. 

 

Bírálati szempont, a megbízás feltételei:  
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A könyvvizsgálót az összességében legmegfelelőbb ajánlat, valamint referenciák 

alapján az alapító választja meg. A megbízás feltételeit és díjazását ugyancsak az 

alapító határozza meg. A megbízási szerződést a társaság ügyvezetője köti meg.  

 

Határidők: 

Az ajánlatok beérkezési határideje együttesen: 2025. április 25. (péntek) 12.00 

óra. 

 

Az elbírálás várható ideje: 2025. május 22-i képviselő-testületi ülés. 

 

A pályáztatás további elemeit (különösen az ajánlatok benyújtásának módját, az 

ajánlatok felbontásának időpontját és módját, valamint a beszerzési eljárás további, 

egyéb módon nem szabályozott releváns eljárási szabályait) az eljárást lebonyolító 

gazdasági társaság ügyvezetője az érvényes belső szabályozása alapján jogosult és 

köteles meghatározni. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 20. 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a 

Képviselő-testületnek bízza meg az ügyvezetőt a pályázók meghallgatásával, 

valamint az ajánlatok bírálatra történő előkészítésével - a benyújtott ajánlatok 

értékelésével és a megválasztani javasolt könyvvizsgáló személyének 

megjelölésével. Képviselő-testületnek javasolja rendelje el, hogy az ügyvezető a 

felügyelőbizottság elnökét véleményező jogkörrel vonja be az eljárásba.  

 

Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 20. 

 

 

8.napirend:  

Rendőr- és tűzoltónapi jutalmazás  

 

Ábrahám Tivadar elnök: több éve gyakorlat, hogy az Önkormányzat a Rendőrség Napja 

alkalmából és Szent Flórián, a tűzoltók védőszentjének napján 4-4 főt jutalomban részesít. A 

Képviselő-testület az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében 1.600.000.-Ft pénzügyi 

fedezetet biztosított erre.  

 

A Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság 2025. évi jutalmazási javaslatában négy helyett 

kilenc személyre tett javaslatot. A Mosonmagyaróvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2025. 

évben négy fő jutalmazására tett javaslatot.  

 

Csorba Dezső bizottsági tag megkérdezi: a jutalmazási keretösszeget a közeljövőben meg 

lehet-e emelni? Azért, hogy több szolgálatot teljesítő emberhez eljuthasson, több rendőrt 

tudjanak jutalomban részesíteni. 
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Szabó Miklós polgármester: a jutalmazás keretösszege az Önkormányzat 2025. évi 

költségvetésében került meghatározásra, Csorba Dezső képviselő urat megkéri, hogy javaslatát 

a jövő évi költségvetési rendelet megalkotása előtt jelezze.  

 

Ábrahám Tivadar elnök: amennyiben nincs további hozzászólás, kérdés, felkéri a bizottság 

tagjait, hogy szavazzanak a napirendről. 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 8 igen (egyhangú) 

szavazattal az alábbi határozatokat hozza: 

 

51 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága a Képviselő-

testületnek javasolja a „Rendőrség Napja” alkalmából az Önkormányzat 2025. évi 

költségvetésében a 016080 kormányzati funkción rendelkezésre álló összegből 

jutalomban részesítse az alább nevezett személyeket:  

 

J. Sz. A.                            bruttó 94.117 Ft 

L. G.                  bruttó  94.117 Ft 

I.  M.               bruttó 94.117 Ft 

M. Zs.               bruttó 117.647 Ft 

F. Cs. M.                   bruttó 58.823 Ft 

N. H.                          bruttó 58.823 Ft 

L. Cs. L.                                     bruttó  94.117 Ft 

M. S. K.                                     bruttó 94.117 Ft 

R. Z.                bruttó 94.117 Ft 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Képviselő-

testületnek javasolja kérje fel a polgármestert, hogy a jutalmak kifizetéséről 

gondoskodjon. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 20. 

 

52 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Képviselő-

testületnek javasolja „Szent Flórián Nap” alkalmából az Önkormányzat 2025. évi 

költségvetésében a 016080 kormányzati funkción rendelkezésre álló összegből 

jutalomban részesítse az alább nevezett személyeket: 
 

K. K.                                                                         bruttó 200.000 Ft 

J. B.                                                              bruttó 200.000 Ft 

T. Gy.                                                                         bruttó 200.000 Ft 

K. P.                                                                         bruttó 200.000 Ft 
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Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Képviselő-

testületnek javasolja kérje fel a polgármestert, hogy a jutalmak kifizetéséről 

gondoskodjon. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 20. 

 

 

9.napirend: 

„Közösségi keret” támogatás 

 

Ábrahám Tivadar elnök: „Közösségi keret” elkülönített előirányzat 9.000.000,- Ft 

keretösszegének felhasználására az elmúlt bizottsági ülés óta kettő igény érkezett, amely 

megfelel a támogatási feltételeknek. Az előterjesztéshez további kérelmekkel kiegészítés 

érkezett. Az Egy Hullámhosszon Kulturális Egyesület módosítási kérelmet nyújtott be. A 

kiegészítést a bizottsági tagok kézhez kaptak. Költségvetésben a pénzügyi fedezet 

rendelkezésre áll, javasolja a kérelmek elfogadását.  

 

Dr. Iváncsics János bizottsági tag: információja szerint van olyan kérelem, ami a mai 

bizottsági ülésre nem került előterjesztésre, ennek mi az oka? 

 

Szabó Miklós polgármester: Kulturális Egyesületre gondol? 

 

Fehérné dr. Bodó Mariann címzetes főjegyző: három kérelem nem került a bizottság elé. 

 

Szabó Miklós polgármester: a kérelem vagy nem felelt meg a pályázati feltételeknek, vagy 

költségvetési soron kaptak támogatást. Elsősorban a közösségi keret azoknak a civil szervezetek 

támogatására jött létre, akik költségvetési soron nem kapnak támogatást. Válaszlevélben 

értesítették az ügyfeleket, miért nem feleltek meg a feltételeknek, vagy mit módosítsanak. Tehát 

az, hogy javítjuk a szolgáltatás színvonalát arra ez a keretet nem hivatott.  

 

Dr. Iváncsics János bizottsági tag: az a gondja ezzel, hogy a kérelemről a bizottság dönt, úgy 

gondolja a támogatási kérelem formailag megfelelt.  

A költségvetésből szó szerint idézi: „a támogatás célja: a keret célja elsősorban a kis 

forrásigényű programok, rendezvények támogatása, melyek szervesen kapcsolódnak 

Mosonmagyaróvár város életéhez, illetve a városban működő intézmények támogatásához. 

Támogatási cél továbbá az egyéb kiemelt támogatások külön soron nem, vagy csak részben 

támogatott, de a város érdekeit szolgáló rendezvények, programok, az Önkormányzattal 

együttműködő szervezetek (szervek) működésének, programjainak támogatása” 

 

Szabó Miklós polgármester: kapják a válaszlevelet, amennyiben fenntartják igényüket és 

módosítanak rajta, kérelmük bizottság elé kerülhet.  

 

Fehérné dr. Bodó Mariann címzetes főjegyző: hiánypótlást kapott a Kulturális Egyesület és 

a Civil Szövetség a benyújtott kérelmére. Elnök Úr legyen szíves alátámasztani azt a programot, 

amire a közösségi keret terhére kéri a támogatást. Ugyan így volt egy másik civil szervezet és 

volt olyan, aki nem pályázhatott volna.   
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Dr. Iváncsics János bizottsági tag: az az érdekes, hogy az Egy Hullámhosszon Egyesület 

kérelmét, módosítását sikerült a bizottsági ülésre behozni. Itt pedig nem időben ment ki a 

felszólítás, vagy nem tudja mi történhetett. Azért feszegeti ezt a kérdést, mert szélesebb rálátása 

van az egész civil hálózat működésre és az ő működésükre. Elmondja, hogy az országban 

nehezen találni olyan civil szervező egyesületet, szövetséget, akik ennyit tesznek a civilek 

érdekében. Rendkívül hasznos a tevékenységük, nem véletlen az, hogy ennyire színes civil élet 

van Mosonmagyaróváron. Ahhoz, hogy a városba ennyi pályázati pénzt tudnak hozni, ehhez az 

ő tevékenységükre szükség van.   

 

Szabó Miklós polgármester: ismerik és elismerik a Mosonmagyaróvári Civil Szövetség 

működését, amint megérkezik a hiánypótlás, kérelmük a bizottság elé kerülhet.  

 

Nagy Sándor Mosonmagyaróvári Kulturális Egyesület elnöke, Mosonmagyaróvári Civil 

Szövetség alelnöke: közösségi keret terhére 2025. március 4-én nyújtották be kérelmüket, 

azután telefonos értesítést kaptak, hogy Polgármester úrnak milyen kifogása van a benyújtott 

kérelemmel kapcsolatban. Áttanulmányozták a közösségi keret feltételeit, de Polgármester úr 

azt kifogásolta, hogy nem rendezvényt szerveznek. Kiemeli, hogy a közösségi keret: 

„Támogatási cél továbbá az egyéb kiemelt támogatások külön soron nem, vagy csak részben 

támogatott, de a város érdekeit szolgáló rendezvények, programok, az Önkormányzattal 

együttműködő szervezetek (szervek) működésének, programjainak támogatása” 

 

Elmúlt év decemberében együttműködési megállapodást kötöttek az Önkormányzattal, 

közfeladat ellátási szerződésük van. A Civil Szövetség abban az értelemben sajátosan működik, 

hogy nem rendezvényt szerveznek, hanem napi szinten segítik a városban működő civil 

szervezeteket. 54 tagszervezetük van, a városban 220 bejegyzett civil szervezet van. Úgy 

gondolja, hogy tevékenységükkel hozzájárulnak ahhoz, hogy ezek a szervezetek jogszerűen és 

törvényszerűen működjenek. Elnök úr is elmondhatja, hogy ebben az évben a Nemzeti 

Együttműködési Alap program keretében hány pályázatot írtak meg, és abból mennyi pénzt 

hoztak el Mosonmagyaróvárra a szervezeteken keresztül. Tehát jogi segítséget nyújtanak a 

hozzájuk fordulóknak, forrásteremtési lehetőséget nyújtanak, pályázatírási segítséget 

nyújtanak, mindenféle ügyekkel foglalkoznak, amik a civil közösségeket érintik. Azért 

gondolta azt, hogy a közösségi keretbe beleférnek, hiszen a közösségi keret második bekezdése 

szinte rájuk illik, hiszen együttműködési megállapodásuk van a város önkormányzatával. Külön 

irodát működtetnek, fő állású munkatársakkal dolgoznak. Hosszú évek óta valóban 1.500.000.- 

Ft támogatási összeget kapnak az Önkormányzattól működésre, amit be is írt a kérelembe, de 

sajnos ez az összeg elinflálódott. Nem a civil közösségektől, szervezetektől akarnak pénzt kérni. 

Például a könyvelési díjak nem emelkedtek, miközben csak a bérköltség 9 %-kal emelkedett, 

ebben az évben szeretne a munkatársainak nem minimálbért adni, mert rendkívül hasznos és 

fontos szakszerű tevékenységet végeznek. Polgármester Úrnál decemberben szóban jelezte a 

problémáját, hogy ezt a támogatási összeget meg kellene emelni. Polgármester Úr azt ígérte 

megnézik a lehetőségeket. Nem volt rá lehetőség, tudomásul vették, hogy külön soron nem 

kaphattak több támogatást. Úgy gondolta, hogy a közösségi keretbe beleférnek, e-mailben 

jelezte és leírta azokat az érveket, hogy miért tartja fenn a kérelmüket, ugyanis a Hivatal 

munkatársa arra akarta rávenni, adjanak be új kérelmet. Úgy gondolta, azért nem adnak be új 

kérelmet, mert, ha a bizottság elutasítja kérelmüket, akkor adnak be majd új kérelmet. 

Támogatási kérelmüket elhozta, kilenc oldalas anyag, ha a bizottság igényli, a támogatási 

kérelmet minden bizottsági tag rendelkezésére tudja bocsájtani, döntsék el érdemesek-e a 

támogatásra. Kéri a bizottság tagjait, hogy a fentieket szíveskedjenek tudomásul venni. 
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Fehérné dr. Bodó Mariann címzetes főjegyző: az adminisztrációhoz ez a levél nem jutott el.  

 

Nagy Sándor Mosonmagyaróvári Kulturális Egyesület elnöke, Mosonmagyaróvári Civil 

Szövetség alelnöke: Polgármester úrnak átadja az e-mailben leírt érveket.  

 

Szabó Miklós polgármester: ez nem elutasítás volt, az volt a kérés, hogy a kérelmét fejtse ki, 

feladatellátást fejtse ki, ez nem érkezett meg.  

 

Fehérné dr. Bodó Mariann címzetes főjegyző: azt visszautasítja, hogy a Hivatal munkatársa 

bármire is rá akarta volna venni Elnök Urat. Javasoltak egy kiegészítést a benyújtott 

pályázathoz, ami nem érkezett be, ezért az írásos formához fordultak. Erre kapta Elnök Úr azt 

a kérést, hogy szíveskedjen alátámasztani, mire kéri az 500.000,-Ft összegű támogatást. Azt el 

kell mondani, hogy a közösségi keret egy új támogatási forma, a gyakorlat kialakulóban van.  

A pályázóknak támogatási kérelmüket költségvetéssel kell alátámasztani, hogy a támogatási 

igényt megalapozottan meg tudja vizsgálni a Humán Ügyek Bizottság. Írásban és szóban is 

kértek hiánypótlást. Így alakult az Egy Hullámhosszon Egyesületnél és ez volt a Civil 

Szövetségnél is. Megkéri Elnök és Alelnök Urat, hogy a hiánypótlást tegyék meg, hogy az 

anyagot elő tudják készíteni döntéshozatalra.  

 

Ábrahám Tivadar elnök: javasolja, hogy fogadják el Jegyző Asszony véleményét, ha 

megkapják a hiánypótlást, a következő bizottsági ülésen beszélhetnek, tárgyalhatnak róla.  

 

Dr. Iváncsics János bizottsági tag: el lehet kerülni ezeket a problémákat, ha precíz és pontos 

kiírás történik, de a kiírásban nem szerepelt, hogy költségvetést kell benyújtani hozzá. 

Természetesen, akkor tudják támogatni, ha ezt kiegészítik. Hogy ki adhat be pályázatot és ki 

az, aki nem pályázhat, Polgármester Úr erre gondolt a Civil Szövetség esetében. De ne kelljen 

mögé gondolni, hogy mit szeretne a pályáztató, akkor legyen benne hogy költségvetést kérnek, 

ami vállalható, csak legyen benne.  

 

Ábrahám Tivadar elnök: amennyiben nincs további hozzászólás, kérdés, felkéri a bizottság 

tagjait, hogy módosítással és a kiegészítéssel együtt szavazzanak a napirendről. 

 

A Humán Ügyek Bizottság Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az 

Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 14.) önkormányzati rendelete, 

továbbá Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2025 (II.13.) Kt. 

határozatában foglalt döntési hatásköre alapján 8 igen egyhangú határozatot hozza: 

 

 

 

53 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága a városi 

kultúra, sport és egyéb önszerveződő közösségek támogatására létrehozott 

„Közösségi keret” elkülönített előirányzat felhasználására beérkezett támogatási 

kérelmeket az alábbiak szerint fogadta el: 
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ssz: Támogatást kérő Cél Összeg (Ft) 

1. 
Egy Hullámhosszon Kulturális 

Egyesület 

megemlékezés az Aradi 

Vértanúkról Mosonmagyaróváron a 

48-as Emlékműnél 

 

57.500,-Ft 

2. 
Tengri Íjász és Hagyományőrző 

Egyesület 

„Körös körül, a város körül” 

Szlovákiai magyarok és 

családtagjaik számára szervezett 

kirándulás Mosonmagyaróváron és 

környékén 

77.000,- Ft 

3. 
Tallós Prohászka István Művészeti 

Egyesület 
BLITZ kiállítás megrendezése 100.000,-Ft 

4. 
Mosonmagyaróvári Városvédő 

Egyesület 

hozzájárulás a „40 éves a 

Mosonmagyaróvári Városvédő 

Egyesület” című kiadvány nyomdai 

költségéhez 

200.000,- Ft 

5. 
Mosonmagyaróvár és Vidéke 

Ipartestület 
Iparos Majális megrendezése 230.000,- Ft 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága felkéri az 

Önkormányzati Osztályt, hogy a támogatási szerződéseket készítse el, valamint a 

támogatások kifizetéséről a Pénzügyi Osztályon keresztül gondoskodjon. 

 

A Bizottság továbbá felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések 

aláírására.   

 

Támogatási szerződés kizárólag azon szervezettel megkötésre, amely átlátható 

szervezetnek minősül. 

 

Felelős: Szabó Miklós polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

 

10.napirend: 

Utólagos tájékoztatás a távhőszolgáltatás költségéhez nyújtott támogatásokról 

 

Ábrahám Tivadar elnök: ismerteti az előterjesztést.  

 

Hozzászólás, vélemény nem hangzott el.  

 

Ábrahám Tivadar elnök: amennyiben nincs hozzászólás, kérdés, felkéri a bizottság tagjait, 

hogy szavazzanak a napirendről. 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága 8 igen (egyhangú) 

szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
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54 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

 

A Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága tudomásul 

veszi  

a) Dr. Szabó Lívia és Társai Házi Gyermekorvosi Betéti Társaság (székhely: 9200 

Mosonmagyaróvár, Bokréta utca 21.; cg: 08-06-002835; képviseli: dr. Vörös 

Lászlóné ügyvezető; feladatellátásra kötelezett orvos: Dr. Szabó Lívia) részére 

2025. február hónapra 19.400,- Ft összegű  

b) Dr. Pénzes Dóra és Társa Házi Gyermekorvosi Betéti Társaság (székhely: 9200 

Mosonmagyaróvár, Szent István király u. 22.; cg: 08-06-002847; képviseli dr. 

Pénzes Dóra ügyvezető; feladatellátásra kötelezett orvos: Dr. Pénzes Dóra) részére 

2025. január hónapra 18.346,- Ft összegű, és 2025. február hónapra 18.346,- Ft 

összegű  

c) Dr. Tóth Gyula Gyermekorvosi Betéti Társaság (székhely: 6080 Szabadszállás, 

Alsóér u. 4.; cg: 03-06-106243; képviseli: dr. Tóth Gyula Árpád ügyvezető; 

feladatellátásra kötelezett orvos: Dr. Tóth Gyula) részére 2025. február hónapra 

18.538,- Ft összegű  

d) Dr. Váradi Gertrúd és Társa Házi Gyermekorvosi Betéti Társaság (székhely: 

9200 Mosonmagyaróvár, Szent István király u. 22.; cg: 08-06-007336; képviseli: 

dr. Váradi Gertrúd ügyvezető; feladatellátásra kötelezett orvos: Dr. Váradi Gertrúd) 

részére 2025. február hónapra 18.825,- Ft összegű, 

 

távhőszolgáltatás költségéhez, benyújtott hiteles számlák alapján, az egészségügyi 

alapellátást biztosító orvosok támogatásairól szóló 43/2021. (XII. 20.) 

önkormányzati rendelet szerint vissza nem térítendő támogatásáról szóló utólagos 

tájékoztatást. 

 

11.napirend: 

Szociális bérlakás bérleti jogviszonyának folytatása  

 

Hozzászólás, vélemény nem hangzott el.  

 

Ábrahám Tivadar elnök: amennyiben nincs hozzászólás, kérdés, felkéri a bizottság tagjait, 

hogy szavazzanak a napirendről. 

 

A Humán Ügyek Bizottság Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

lakások és helyiségek bérletéről szóló 29/2023. (IX.22.) önkormányzati rendelete 6. § b) 

pontjában, valamint a Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 33/2019. (XI.22.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2.3.3.12. pontjában 

foglalt átruházott döntési hatásköre alapján 8 igen (egyhangú) határozatot hozza: 

 

 

55 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága J. V. részére 

költségelven bérbe adja a Mosonmagyaróvár, .…….. szám alatti bérlakást 2025. 

április 1. napjától 2026. március 31. napjáig. 
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A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

 

12.napirend:  

Lakásbérleti jogviszony hosszabbítása szociális alapon 

 

Ábrahám Tivadar elnök: megkérdezi, hogy a lakásbérleti jogviszony miért csak fél évre kerül 

meghosszabbításra.  

 

Egyed Krisztina igazgatási ügyintéző: elmondja, hogy K. T. bérlő esetében a házirendet 

megszegték, ebtartás ügyében. N. K-nak, nagyösszegű tartozása volt. Óvatosság miatt döntöttek 

így.  

 

Hozzászólás, vélemény nem hangzott el.  

 

 Ábrahám Tivadar elnök: amennyiben nincs hozzászólás, kérdés, felkéri a bizottság tagjait, 

hogy szavazzanak a napirendről. 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Mosonmagyaróvár Város 

Önkormányzat Képviselő-testületének a lakások és helyiségek bérletéről szóló 29/2023. (IX.22.) 

önkormányzati rendelet 6. § b) pontjában, valamint a Mosonmagyaróvár Város 

Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 33/2019. (XI.22.) 

önkormányzati rendelet 2. melléklet 2.3.3.12. pontjában foglalt átruházott döntési hatásköre 

alapján 8 igen (egyhangú) határozatokat hozza: 

 

56 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Sz. J. és T. K. 

Mosonmagyaróvár, ………. szám alatti lakosokkal bérleti szerződést köt szociális 

alapon 2025. március 1. napjától 2026. február 28. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintetteket a 

döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

57 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága K. T. és K. Cs. 

K. Mosonmagyaróvár,………. szám alatti lakosokkal bérleti szerződést köt 

szociális alapon 2025. március 1. napjától 2025. augusztus 31. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintetteket a 

döntésről. 
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Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

58 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága N. K. és htsa 

Mosonmagyaróvár,……... szám alatti lakosokkal bérleti szerződést köt szociális 

alapon 2025. március 1. napjától 2025. augusztus 31. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintetteket a 

döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar, elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

59 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága B. J. 

Mosonmagyaróvár, ……… szám alatti lakossal bérleti szerződést köt szociális 

alapon 2025. március 1. napjától 2026. február 28. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar, elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

 

13.napirend:  

Lakásbérleti jogviszony hosszabbítása költségelven  

 

Hozzászólás, vélemény nem hangzott el.  

 

Ábrahám Tivadar elnök: amennyiben nincs hozzászólás, kérdés, felkéri a bizottság tagjait, 

hogy szavazzanak a napirendről. 

 

A Humán Ügyek Bizottság Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

lakások és helyiségek bérletéről szóló 29/2023. (IX.22.) önkormányzati rendelete 6. § b) 

pontjában, valamint a Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 33/2019. (XI.22.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2.3.3.12. pontjában 

foglalt átruházott döntési hatásköre alapján az alábbi 8 igen (egyhangú) határozatokat hozza: 

 

60 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága B. T. és B. É. 

Mosonmagyaróvár, …………... szám alatti lakosokkal bérleti szerződést köt 

költségelven 2025. március 1. napjától 2026. február 28. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintetteket a 

döntésről. 

 



18 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

61 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága H. E. I. 

Mosonmagyaróvár, ………... szám alatti lakossal bérleti szerződést köt 

költségelven 2025. március 1. napjától 2026. február 28. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

62 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága S. E. 

Mosonmagyaróvár, …………. szám alatti lakossal bérleti szerződést köt 

költségelven 2025. március 1. napjától 2026. február 28. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

63 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága P. J. Zs. 

Mosonmagyaróvár, …………. szám alatti lakossal bérleti szerződést köt 

költségelven 2025. március 1. napjától 2028. február 28. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

64 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Sz. M. E. 

Mosonmagyaróvár, ………... szám alatti lakossal bérleti szerződést köt 

költségelven 2025. március 1. napjától 2028. február 28. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 31. 
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65 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága F. I. 

Mosonmagyaróvár, ……………... szám alatti lakossal bérleti szerződést köt 

költségelven 2025. március 1. napjától 2026. február 28. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 

 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

66 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága K. M. 

Mosonmagyaróvár, ………….. szám alatti lakossal bérleti szerződést köt 

költségelven 2025. március 1. napjától 2026. február 28. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

67 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága P. T. 

Mosonmagyaróvár, ………... szám alatti lakossal bérleti szerződést köt 

költségelven 2025. március 1. napjától 2026. február 28. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar, elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

68 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága D. J. és htsa 

Mosonmagyaróvár, ………. szám alatti lakosokkal bérleti szerződést köt 

költségelven 2025. március 1. napjától 2028. február 28. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintetteket a 

döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar, elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

69 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága F. M. 

Mosonmagyaróvár, ………... szám alatti lakossal bérleti szerződést köt 

költségelven 2025. március 1. napjától 2026. február 28. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 
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Felelős: Ábrahám Tivadar, elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

70 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága F. Z. Á. 

Mosonmagyaróvár, …………. szám alatti lakossal bérleti szerződést köt 

költségelven 2025. március 1. napjától 2028. február 28. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar, elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

71 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Sz. J. A. 

Mosonmagyaróvár, ……………….. szám alatti lakossal bérleti szerződést köt 

költségelven 2025. március 1. napjától 2026. február 28. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar, elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

72 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága T. I. P. 

Mosonmagyaróvár, ………….. szám alatti lakossal bérleti szerződést köt 

költségelven 2025. március 1. napjától 2028. február 28. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar, elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

73 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága T. K. 

Mosonmagyaróvár, ……… szám alatti lakossal bérleti szerződést köt költségelven 

2025. március 1. napjától 2028. február 28. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar, elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

74 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága D. Gy. 

Mosonmagyaróvár, ………….. szám alatti lakossal bérleti szerződést köt 

költségelven 2025. április 1. napjától 2028. március 31. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 
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Felelős: Ábrahám Tivadar, elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

 

75 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága L. B. T. 

Mosonmagyaróvár, ………. szám alatti lakossal bérleti szerződést köt költségelven 

2025. április 1. napjától 2026. március 31. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar, elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

76 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Cs. É. 

Mosonmagyaróvár, …………szám alatti lakossal bérleti szerződést köt 

költségelven 2025. április 1. napjától 2026. március 31. napjáig. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar, elnök 

Határidő: 2025. március 31. 

 

 

14.napirend:  

Lakbértámogatás 

 

Hozzászólás, vélemény nem hangzott el.  

 

Ábrahám Tivadar elnök amennyiben nincs hozzászólás, kérdés, felkéri a bizottság tagjait, 

hogy szavazzanak a napirendről. 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága Mosonmagyaróvár Város 

Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati tulajdonban lévő lakások bérleti 

díjának megállapításáról és a lakbértámogatásról szóló 15/2006. (V. 31.) rendelet 18. § (2) 

bekezdésében foglalt átruházott döntési hatásköre alapján 8 igen (egyhangú) határozatot 

hozza: 

77 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága özv. M. J.  9200 

Mosonmagyaróvár,……………… szám alatti lakost 2025. április 1. napjától 2026. 

március 31. napjáig havonta 8.575,- Ft lakbértámogatásban részesíti. 

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa az érintettet a döntésről. 

 

Felelős: Ábrahám Tivadar, elnök 

Határidő: 2025. március 31. 
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15.napirend:  

Választókerületi támogatás  

 

Ábrahám Tivadar elnök: választókerületi támogatás keretösszegének felhasználására tíz 

elbírálandó igény érkezett, valamint a Mosoni Polgári Kör kérelme 950.000,-Ft lenne. 

 

Dr. Iváncsics János bizottsági tag véleménye: a Mosoni Polgári Kör Nyárbúcsúztató 

rendezvénye a választókerületi támogatás keretösszegét már kinőtte, más megoldást kell találni. 

 

Kéri, hogy minden bizottsági ülés után a képviselők saját képviselői keretükről kapjanak 

tájékoztatást. 

 

Szabó Miklós polgármester: koordinálásra kerül. A képviselői keretek felhasználását az 

Önkormányzati Osztály munkatársa vezeti. Azt javasolja a képviselőknek, hogy bizottsági ülés 

előtt tájékozódjanak, de, ha szükséges, akkor minden képviselőnek havonta kiküldésre kerülhet 

a saját egyenlege.  

 

Fehérné dr. Bodó Mariann címzetes főjegyző: mindig is figyelni kellett, hogy ne legyen 

aránytalanság a szervezetek között.  

 

Balázs Endre alpolgármester: azt fontos lenne és szükséges lenne látni, hogy a civil 

szervezetek mennyit kaptak összesen. 

 

Staár Katalin képviselő: nagyon jó ötletnek tartaná azt, hogy havonta kiküldésre kerüljön az 

összesített táblázat. Mindenki látja a saját egyenlegét és azt, hogy az adott civil szervezet 

mennyit kapott összesen. Ebben nincs semmi titok. 

 

Szabó Miklós polgármester: ebben nincs titok, nem volt eddig ilyen táblázat. 

 

dr. Iváncsics János bizottsági tag: volt, de nem került kiküldésre, mert nem volt rá igény. 

 

Staár Katalin képviselő: régen egymás között tudtak egyeztetni, most a két frakció között 

nincs egyeztetés, ezért lenne jó megkapni ezt a táblázatot. 

 

Dr. Iváncsics János bizottsági tag: másik oldalon ülve látják mennyire hasznos információ 

ez, mennyire fontos lenne, ha ezt megkaphatnák.  

 

Balázs Endre alpolgármester: méltányolható kérés, nincs jogi akadálya. 

 

Szabó Miklós polgármester: kiküldésre kerülhet, nincs akadálya.  

 

Ábrahám Tivadar elnök az elhangzottak összefoglalja: A képviselők minden hónapban 

kapnak tájékoztatást.  

 

Ábrahám Tivadar elnök: amennyiben nincs további hozzászólás, kérdés, felkéri a bizottság 

tagjait, hogy szavazzanak a napirendről a módosítással együtt. 
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A Humán Ügyek Bizottság a választókerületek-, valamint a polgármester, alpolgármesterek 

részére meghatározott keretek felosztásáról szóló 7/2020. (III.20.) önkormányzati rendelet 5. § 

(3) bekezdésében, továbbá a Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 33/2019. (XI.22.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2.3.2.19. 

pontjában foglalt átruházott döntési hatásköre alapján 8 igen (egyhangú) határozatot hozza:  

 

78 /2025. (III.17.) HÜB határozat: 

 

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága a civil szervezetek 

és egyesületek működési- és program támogatására létrehozott „választókerületi 

támogatás keret” elkülönített előirányzat felhasználására beérkezett képviselői 

javaslatokat az alábbiak szerint fogadta el:  

 

ssz: Támogatott Cél Összeg (Ft) 

1. 

„Gondoskodás” Alapítvány 

Fogyatékossággal Élők Nappali 

Intézménye javára 

 

hozzájárulás a fogyatékossággal 

élő fiatalok nyaralásának 

lebonyolításához (Siófok 2025. 

június 30-2025. július 04.) 
 

 

összesen 

300.000.-Ft 

2. 
Mosonmagyaróvári Kertbarátok 

Köre 

 

Adminisztrációs költségek 

támogatása és hozzájárulás a 

tavaszi tanulmányút 

finanszírozásához. 
 

összesen 

170.000.-Ft 

3. 
Mosonmagyaróvári Kulturális 

Egyesület 

 

József Attila versmondó verseny 

támogatása 

 

 

60.000.-Ft 

4. 
Mosonmagyaróvári Gradistyei 

Horvátok Egyesülete 

A Vándor Szűzanya Zarándokúti 

találkozóra (Wulkaprodersdorf, 

Ausztria) történő utazáshoz 

hozzájárulás 

100.000.-Ft 

5. 
Majoroki Iskola Tanulóiért 

Alapítvány 

hozzájárulás ”Éljen a magyar 

szabadság” történelmi vetélkedő 

megrendezésének költségeihez, 

vetélkedőn résztvevők díjazásához 

100.000.-Ft 

6. A Reménytelenkért Egyesület 
hozzájárulás állatorvosi számlák 

kiegyenlítéséhez és állateledel 

összesen 

140.000.-Ft 

7. 
Mosoni Polgári Kör Közhasznú 

Egyesület 

hozzájárulás a Biczó 

rendezvényterületen 25. 

alkalommal megrendezendő 

Nyárbúcsúztató megszervezéséhez 

összesen 

950.000.-Ft 

8. 
Sághi Gyuláné 

KÜHNE Nyugdíjas Klub javára 

hozzájárulás a Nyugdíjas Klub Pécs 

városában eltöltendő 3 napos 

kirándulásához 

összesen 
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140.000.-Ft 

9. 
Vincze Ernőné 

Szív Klub javára 

Székesfehérvárra tervezett 

kirándulás költségeihez 

hozzájárulás, illetve egységes pólók 

megrendelési költségének 

támogatása 

összesen 

100.000.-Ft 

10. 
Vincze Ernőné 

Margaréta Nyugdíjas Klub 

Hozzájárulás egységes pólók 

gyártási költségeihez a Klub új 

tagjai részére, továbbá a Flesch 

Központban szervezett nyugdíjas 

találkozó támogatása 

összesen 

150.000.-Ft 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága felkéri az 

Önkormányzati Osztályt, hogy a támogatási szerződéseket készítse el, valamint a 

támogatások kifizetéséről a Pénzügyi Osztályon keresztül gondoskodjon. 

 

A bizottság továbbá felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések 

aláírására.   

 

Támogatási szerződés kizárólag azon civil szervezettel, alapítvánnyal kerül 

megkötésre, amely átlátható szervezetnek minősül. 

 

Felelős: Szabó Miklós polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

 

Fehérné dr. Bodó Mariann címzetes főjegyző tájékoztatja a bizottságot a soron következő 

ülések időpontjáról: 

➢ 2025. április 14. Humán Ügyek Bizottság ülés 

➢ 2025. április 15. (kedd) PÜB és GVB ülés 

➢ 2025. április 16. (szerda) Képviselő-testületi ülés 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

Keszei Ákos  Ábrahám Tivadar 

bizottsági tag  elnök 

   

   

 Csorba Dezső  

 bizottsági tag  

 


